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I. KLJUČNA POSTIGNUĆA U 2017. 
 

• Godišnja nagrada “Jakov Kudrić” dodijeljena je Udruženju „Djeca prva“ od strane Hrvatske udruge socijalnih radnika, kao organizaciji civilnog društva koja se 
istaknula kvalitetom socijalnih usluga i inovativnošću svojih programa u interesu korisnika 

• Donacije poslovnog sektora te građana/ki u RH  iznose 5% ukupnih prihoda u 2017. godini, što je pokazatelj veće prepoznatljivosti Udruge u široj javnosti te 
doprinos njenoj održivosti  

• Ugovoren nastavak provedbe trogodišnjeg programa Zajedno za djecu za razdoblje 2016. – 2019. te novi ciklus trogodišnjeg programa Zaštita prava 
djece i mladih u sustavu socijalne skrbi za razdoblje 2017. – 2020. (nastavak trogodišnjeg programa iz financijskog ciklusa 2014. – 2017.)  

 

 
 

II. PROJEKTI I PROGRAMI U 2017. GODINI 
 
Igrom do škole - ZG, Igrom do škole - VG 

Od 1997. godine Udruga provodi preventivno-socijalizacijske programe za predškolsku djecu iz socijalno-depriviranih obitelji.  

Program „Igrom do škole“ usmjeren je na osnaživanje procesa socijalizacije kod djece te povećanje roditeljskih kompetencija kod roditelja, a verificiran je kao kraći 
predškolski program od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta te Agencije za odgoj i obrazovanje, čime je integriran u državne programe predškolskog 
odgoja i obrazovanja. Programske aktivnosti provode se u dječjim vrtićima u Zagrebu i Velikoj Gorici. U Velikoj Gorici program se provodi u partnerstvu s Gradom Velika 
Gorica i Centrom za socijalnu skrb Velika Gorica. 

Igrom do škole - VG – u 2017. godini sufinancirali su Grad Velika Gorica, Zagrebačka županija, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Stiftung zur Forderung 
Sozialer Zwecke (privatna inozemna zaklada) 

Igrom do škole - ZG – financiran je od Grada Zagreba  

 

Prevencija neprihvatljivog ponašanja djece 

Program se također provodi od 1997. godine, a u 2017. provodio se u suradnji s tri osnovne škole u Gradu Zagrebu, OŠ Markuševec, OŠ Vladimir Nazor i OŠ Augusta 
Harambašića. Programske aktivnosti usmjerene su na prevenciju neprihvatljivih ponašanja i osnaživanje prosocijalnog ponašanja djece, osnaživanje roditeljskih 
kompetencija za odgoj te poticanje školskog ozračja usmjerenog na potrebe djece kroz radionice za učitelje.  

Program financijski podupire Grad Zagreb. 
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Projekt Prevencija društveno neprihvatljivog ponašanja djece u kontekstu dječjeg vrtića 

Projekt se provodi u dva dječja vrtića na području Velike Gorice, a usmjeren je na osobno i profesionalno osnaživanje stručnjaka u dječjem vrtiću za suradnju i partnerstvo 
s roditeljima čija djeca manifestiraju probleme u ponašanju.  
Projekt je u 2017. financirao Grad Velika Gorica. 

 

Program Zaštita prava djece i mladih u sustavu socijalne skrbi (trogodišnji program) 

U svibnju 2017. završena je provedba programa u financijskom ciklusu 2014. – 2017., a u lipnju je nastavljena provedba u financijskom ciklusu 2017. – 2020., kroz 
potporu Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 

U financijskom ciklusu 2014 – 2017. program se provodio u partnerstvu sa CZSS Zagreb – podružnice Dubrava i Sesvete, CZSS Osijek i Centrom za pružanje podrške 
u zajednici Zagreb - Dugave. U financijskom ciklusu 2017. – 2020. program se provodi u partnerstvu sa CZSS Zagreb – podružnice Maksimir, Dubrava i Sesvete te 
CZSS Križevci. 

Program je usmjeren na osiguravanje usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške djeci i mladima bez adekvatne roditeljske skrbi, mladima s problemima u ponašanju 
na smještaju u domu socijalne skrbi te roditeljima/skrbnicima pod mjerama obiteljsko-pravne zaštite, a dodatna komponenta je osnaživanje stručnjaka partnerskih 
organizacija za integrirani i multidisciplinarni pristup u pružanju socijalnih usluga. Program doprinosi prevenciji socijalne isključenosti skupina u riziku te daljnjem razvoju 
alternativnih socijalnih usluga u procesu reforme sustava socijalne skrbi.  
Osim Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku program sufinancira i Grad Zagreb.  

 

Projekt Budi BiTna 

Projekt je usmjeren na pružanje podrške djevojkama s problemima u ponašanju, na smještaju u Centru za pružanje usluga u zajednici Zagreb - Dugave, za izlazak iz 
ustanove i osnaživanje za samostalan život nakon izlaska iz skrbi. Osnovne  aktivnosti su individualni i grupni savjetodavno/terapijski rad.  
Projekt je u 2017. godini financirao Grad Zagreb. 

 

Program Zajedno za djecu (trogodišnji program) 

Program je usmjeren na osiguravanje podrške udomiteljima za djecu te se provodi na području Koprivničko-križevačke županije. Osim usluga savjetovanja i psihosocijalne 
podrške udomiteljima, djeci u udomiteljskoj skrbi, njihovim roditeljima i članovima bioloških obitelji, program je usmjeren na razvoj usklađenog i umreženog pristupa sustava 
socijalne skrbi, odgojno- obrazovnog sustava te cijele zajednice, u pružanju podrške udomiteljima i  udomljenoj djeci. Program je započeo krajem 2016. te će se provoditi 
do listopada 2019. godine, u suradnji s Centrom za socijalnu skrb Križevci. 
Program financijski podupire Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 
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Projekt Zajedno smo jači – podrška mladim obiteljima 

Projektnim aktivnostima osigurane su ciljane socijalne usluge individualnog i grupnog savjetovanja, u svrhu  osnaživanja roditeljskih i životnih vještina, ostvarivanja prava 
na socijalnu zaštitu i širenja socijalne mreže i međusobne podrške, mladim roditeljima u riziku. 
Projekt je u 2017. godini financirao Grad Zagreb. 

 

Projekt Multidisciplinarni pristup u prevenciji nasilja 

Do listopada 2017. godine projekt se provodio u partnerstvu sa CZSS Zagreb – podružnica Sesvete i CZSS Križevci, a od studenog 2017. i u partnerstvu sa CZSS Zagreb 
– podružnica Dubrava. Projektne aktivnosti uključuju usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške za djecu, mlade i roditelje, a u svrhu prevencije nasilja nad i među 
djecom, te osnaživanje stručnjaka partnerskih ustanova za primjenu multidisciplinarnog i integriranog pristupa u podršci obitelji u riziku, kroz trening i konzultacijske 
sastanke voditelja mjere stručne pomoći i podrške.  
Projekt financijski podupire Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 

 

Projekt Moja obitelj 

Projekt je započeo u studenom 2017. godine i provodi se u partnerstvu sa Centrom za socijalnu skrb Zagreb – podružnice Dubrava i Sesvete. Ciljevi projekta usmjereni 
su na unaprjeđenje psihosocijalne i/ili emocionalne prilagodbe djece i mladih iz jednoroditeljskih obitelji te unaprjeđenje kompetencija mladih stručnjaka u sustavu socijalne 
skrbi za rad s jednoroditeljskim obiteljima. Aktivnosti uključuju usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške, trening za mlade stručnjake u sustavu socijalne skrbi i izradu 
pisanog materijala (brošure) o potrebama i obilježjima jednoroditeljskih obitelji. 
Projekt financijski podupire Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 

 

Program Humanitarne pomoći 

Kao stalni prikupljač i pružatelj humanitarne pomoći na području Grada Zagreba, „Djeca prva“ su u 2017. godini podijelila 1410 potvrda za jednokratnu kupnju 
namirnica za 372 obitelji; nabavila i distribuirala 120m³ ogrjevnog drva za ukupno 60 obitelji; u više navrata pokrila troškove lijekova i medicinskih pomagala za 25 
korisnika i distribuirala 116 božićnih darova za djecu iz socijalno depriviranih obitelji.  Tijekom godine kontinuirano je organizirano prikupljanje hrane, odjeće, obuće, 
igračaka, proizvoda za higijenu, kućanskih potrepština i namještaja za podjelu obiteljima sa iskustvom siromaštva.  
Program je u 2017. godini financiran od strane velikog broja građana te poslovnog sektora - Organizacija d.o.o.; KentBank; Germania Sport d.o.o.; VIPnet d.o.o.; 
strana udruga Solidaires pour un sourire; Britanski poslovni centar (British Business Chamber Croatia - Burns Night Supper 2017.); Sukno d.o.o. te Mastercard u 
suradnji sa Narodnim radiom (u okviru svoje kampanje Priceless Causes za osiguravanje pomoći obiteljima s predškolskom i školskom djecom u hrani, higijenskim 
proizvodima i školskim potrepštinama), a najvećim dijelom sredstvima privatne inozemne zaklade „Stiftung Zur Forderung Sozialer Zwecke Im In-Und Ausland“.  
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III. BROJ I STRUKTURA IZRAVNIH I NEIZRAVNIH KORISNIKA/KORISNICA OBUHVAĆENIH PROVEDBOM PROJEKATA/PROGRAMA U 
2017. 
 

 

 Broj djece (do 14. g.) Broj mladih (od 15. - 30.g.) 
Broj 

odraslih (od 31. g.) 
Broj ostalih  Ukupno 

 Ž M ∑ Ž M ∑ Ž M ∑   

izravni 134 122 256 72 33 105 587 223 810 85 1256 

neizravni 440 394 834 178 198 376 541 658 119 25 2434 

 
 
 

IV. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I RAZVOJ U 2017. GODINI 

Tijela udruge 

Tijela Udruge su Skupština, Upravni odbor, Predsjednica i Izvršna direktorica. Tijekom 2017. godine nije bilo promjena u sastavu tijela, ali je broj članova 
Skupštine/Udruge porastao sa 32 na 34.  

 

Zaposlenici 

Tijekom 2017. Udruga ima 2 osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, od kojih jedna osoba po završetku osposobljavanja zasniva 
radni odnos u Udruzi, pa je tako broj zaposlenih od studenog 2017. povećan sa 8 na 9 zaposlenika. Radna mjesta u Udruzi su: 

• izvršna direktorica  

• voditeljica razvoja programa 

• tajnik/voditelj financija 

• programska koordinatorica 
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• stručna savjetnica 

• 2 više stručne suradnice  

• stručna suradnica 

• suradnica za financijsko i programsko planiranje i praćenje.  
 

U radu Udruge sudjelovalo je i 10 vanjskih stručnih suradnica. 

 

Volonteri 

Volonteri se uključuju u suradnji s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom (kolegij Volontiranje) i preko Volonterskog centra Zagreb. Periodično, volonteri samoinicijativno 
iskažu interes za volontiranjem preko internetske i Facebook stranice Udruge. Volonteri se uključuju u direktne aktivnosti s korisnicima i periodične aktivnosti i inicijative 
Udruge. Dodatno, višegodišnje uključivanje volontera u rad rezultiralo je bazom od desetak kontinuiranih volontera koji se uključuju u aktivnosti ovisno o potrebama i 
njihovom interesu. 

Udruga ima definiran Pravilnik o radu s volonterima, prema kojem svi volonteri imaju organiziran orijentacijski sastanak (upoznavanje s Udrugom i djelatnicima), potpisuju 
ugovor o volontiranju te im je osigurana redovita supervizija i podrška. U slučaju dugotrajnog volontiranja volonterima se izdaje potvrda o kompetencijama stečenim 
volontiranjem.  

U 2017. godini 24 volontera je aktivno sudjelovalo u različitim aktivnostima udruge odradivši 698 volonterskih sati. 

 

Strateško planiranje 

U ožujku 2017., kroz Institucionalnu podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, održano je strateško planiranje za iduće četverogodišnje razdoblje (2017. 
– 2020.) te je izrađen dokument Strateškog plana za navedeno vremensko razdoblje, koji je usvojen na redovnoj Skupštini Udruge u travnju 2017. godine.  

Sukladno Planu, strateški ciljevi su:  

1. Doprinijeti zaštiti djece, mladih i obitelji  
2. Doprinijeti zadovoljavanju potreba djece i mladih za odgovarajućim rastom i razvojem i pružiti podršku obitelji  
3. Kontinuirano razvijati organizacijske kapacitete  
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Također su revidirane vizija (Odgovorno društvo koje osigurava uvjete za siguran i cjelovit razvoj djece) i misija (Osnažujemo potencijale djece, mladih i obitelji i brinemo 
o socijalno isključenima, povezujući čitavu zajednicu za kvalitetan i održiv razvoj društva) organizacije.  
 
 

Gospodarska djelatnost 

Na redovnoj skupštini u travnju 2017. usvojene su izmjene Statuta kojima Udruga redefinira gospodarsku djelatnost koju čini izdavanje stručnih publikacija, organiziranje 
seminara, predavanja, radionica, savjetovanja i konzultacija, čime su osigurani formalno-pravni uvjeti za provođenje samo-financirajućih aktivnosti. Prihod od 
gospodarske djelatnosti iznosi 0,09% ukupnih prihoda u 2017. godini. 

 

Jačanje organizacijskih i/ili stručnih kapaciteta 

Tijekom 2017. Udruga ističe važnost cjeloživotnog obrazovanja te osnaživanja stručnih kompetencija za rad s korisnicima. U tu svrhu zaposlenici Udruge sudjelovali su 

na brojnim stručnim skupovima, okruglim stolovima, radionicama, edukacijama. 

 

Edukacije u svrhu jačanja organizacijski i/ili stručnih kapaciteta Nositelji edukacije 

Tematska radionica Integrirana podrška djeci u udomiteljskim obiteljima u lokalnoj zajednici Udruga Sociativa Nova 

Stručni skup Prava maloljetnika u kaznenom maloljetničkom postupku 
Udruga sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež i 
Hrabri telefon 

Kolokvij Kako (društvene) znanosti mogu pridonijeti izlasku iz „začaranog“ kruga posljedica 
siromaštva djece i mladih 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Hrvatska zaklada za znanost – 
predavač prof. dr. sc. Marina Ajduković 

Stručno-edukativni skup Prevencija i intervencija: Zaštita osobnih podataka djece 
Ured pravobraniteljice za djecu, Agencija za zaštitu osobnih podataka i 
Ravnateljstvo policije 

Promocija infografike: Borimo se protiv depresije u povodu obilježavanja Svjetskog dana 
mentalnog zdravlja 2017. 

Hrvatski zavod za javno zdravstvo 
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Seminar o važnosti i ulozi mladih te razvoju koordiniranog djelovanja u cilju ostvarenja mjera 
Programa za mlade Grada Zagreba 2015.-2018., u okviru projekta Mladi i Zagreb 

Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom i Udruga 
za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom „Zamisli“ 

Predkonferencija Growing resilience: researching beyond academia, ERFKON 2017 
Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Indiana State 
University, Univerza v Ljubljani 

Završno predstavljanje rezultata projekta „Kaleidoskop-unapređenje prava djece u različitim 
obiteljima za tolerantno društvo“ 

Udruga RODA- Roditelji u akciji 

Okrugli stol Koncept socijalnog stanovanja u gradu Zagrebu – stanje i perspektive Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom 

Konferencija Prevencija socijalne isključenosti mladih: primjeri dobre prakse Organizacija mladih „Status M“ 

Edukativna radionica Kako pokrenuti i promovirati svoju crowdfunding kampanju Platforma „Čini pravu stvar“ 

Okrugli stol Razvoj mreže podrške djeci čiji su roditelji u zatvoru  
Ministarstvo pravosuđa – Uprava za zatvorski sustav, Ured Pravobraniteljice za 
djecu i Udruga Roda 

Stručni skup Djevojčice žrtve seksualnog nasilja Udruga sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež 

Radionica (iskustveno-edukativnog tipa) na temu Etika u Gestalt psihoterapiji  „Idemo dalje“ d.o.o. za savjetovanje i poduke 

Okrugli stol DOP (društveno odgovorno poslovanje u zajednici) – priča s obje strane Udruga Hrabri telefon 

Predavanje Koliko i kako očevi sudjeluju u odgoju djece? Centar za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica 

Okrugli stol „Dalje, bolje“ (projekt „Uključeni roditelji“ za osnaživanje roditelja – bivših 
zatvorenika, djece i članova njihovih obitelji) 

Udruga roditelja Korak po korak 

Okrugli stol radne skupine za izradu metodologije akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“  Savez društava Naša djeca Hrvatske 

Javna tribina, stručni skup Neprihvatljivo ponašanje u školi – primjena Stop programa  Udruga sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež 

Konferencija „Društveno poduzetništvo u Hrvatskoj – jučer, danas, sutra“  Ministarstvo rada i mirovinskog sustava 

Završno predstavljanje projekta „The Right(s) court for children“ – Pravedan sud za djecu Udruga Hrabri telefon 

Edukacija Supervizor gestalt psihoterapije  Gestalt centar Homa d.o.o 

Stručni skup „Nasilje u obitelji“ Udruga sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež 
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V. SURADNIČKI I PARTNERSKI ODNOSI SA DRUGIM ORGANIZACIJAMA U 2017. GODINI 
 
 

Članstva Udruge 
 

Udruga je članica Hrvatske mreže protiv siromaštva, nacionalne mreže udruga i fizičkih osoba koje se bave pružanjem usluga i 
zagovaranjem siromašnih, ranjivih i socijalno isključenih osoba te javnom politikom u području siromaštva u Hrvatskoj koja također djeluje 
i kao članica Europske mreže protiv siromaštva (EAPN – European AntiPoverty Network). 
 
 

 

 

Udruga je aktivna članica Koordinacije udruga za djecu – KUD, neformalne  mreže udruga koje rade za/s djecom. U 2017. „Djeca 
prva“ sudjeluju u Javnom savjetovanju na Prijedlog Zakona o pravobranitelju za djecu, zatim u izradi medijskih priopćenja te gostuju 
na HTV emisiji Imam problem  (12.6.2017.) na temu zaštite dječjih prava i Prijedloga Zakona o pravobranitelju za djecu. 

http://djeca-prva.hr/djeca-zasluzuju-ozbiljnost-nezavisnost-i-strucnu-raspravu-a-ne-manipulaciju/ 

https://hrti.hrt.hr/video/show/3561631/imam-problem-12-lipnja-2017 

 
                                                   

Kroz Koordinaciju udruga za djecu Udruga je posredno i članica europske asocijacije organizacija koje su usmjerene na poboljšanje 
kvalitete života djece i mladih EuroChild, u okviru koje je u 2017. godini sudjelovala na dva sastanka predstavnika nacionalnih mrežnih 
organizacija te u izradi dokumenta Eurochild izvještaja o Europskom semestru za 2017. iz perspektive Republike Hrvatske, dokumenta 
koji donosi analizu primjene Preporuka EU o ulaganjima u djecu (Eurochild - network of organisations and individuals working in and 
across Europe to promote the rights and well-being of children and young people)     
http://www.eurochild.org/fileadmin/public/05_Library/Thematic_priorities/02_Child_Poverty/Eurochild/Eurochild_SemRep2017FINAL.pdf 

 

http://djeca-prva.hr/djeca-zasluzuju-ozbiljnost-nezavisnost-i-strucnu-raspravu-a-ne-manipulaciju/
https://hrti.hrt.hr/video/show/3561631/imam-problem-12-lipnja-2017
http://www.eurochild.org/fileadmin/public/05_Library/Thematic_priorities/02_Child_Poverty/Eurochild/Eurochild_SemRep2017FINAL.pdf
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Uspostavljanje suradničkih i partnerskih odnosa s drugim organizacijama civilnoga društva u RH odnosno međusektorska suradnja 
 

Edukacijsko rehabilitacijski fakultet, Zagreb; Pravni fakultet, Studijski centar za socijalni rad, Zagreb; Grad Velika Gorica  

• Prijavljen projektni prijedlog na ESF natječaj „Podrška razvoju partnerstva OCD_a i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog 
učenja“ u partnerstvu s Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom, Studijskim centrom za socijalnu skrb pravnog fakulteta i Gradom velika Gorica 

 

Grad Velika Gorica  

• imenovanje izvršne direktorice u Koordinacijski odbor Akcije „Grad Velika Gorica – prijatelj djece“ za područje socijalne skrbi. Svrha Odbora je unaprjeđenje 
programa podrške i zaštite djece na području Grada Velika Gorica  i koordinacija dječjeg tjedna koji se održava prvi tjedan u listopadu svake godine. U 
okviru Odbora, izvršna direktorica je sudjelovala na 4 radna sastanka usmjerena na planiranje Dječjeg tjedna (9. – 13.10.). Dodatno, vodila je dva okrugla 
stola za javnost i stručnjake na teme dječje participacije  i položaja pomoćnika u nastavi, te jednu interaktivnu radionicu usmjerenu na osnaživanje 
stručnjaka u odgojno-obrazovnom sustavu za rad s roditeljima.  

 

Centar za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica i Grad Velika Gorica 

• zajednička prezentacija o suradnji na lokalnoj razini u svrhu poticanje dječje participacije na okruglom stolu “Koliko zaista ostvarujemo dječje pravo na 
sudjelovanje?” na 25. konferenciji psihologa 
http://djeca-prva.hr/djeca-prva-na-25-godisnjoj-konferenciji-psihologa/;  
http://konferencija2017.psihologija.hr/dwn/Program-25GKHP.pdf 
 

Grad Zagreb, GU za socijalnu zaštitu i OSI; CZSS Zagreb 

• imenovanje izvršne direktorice u Vijeće za socijalnu zaštitu Grada Zagreba, rujan 2017. (drugi mandat) 

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

• sudjelovanje u širem sastavu Radne skupine za izradu nacrta prijedloga Obiteljskog zakona 

http://djeca-prva.hr/djeca-prva-na-25-godisnjoj-konferenciji-psihologa/
http://konferencija2017.psihologija.hr/dwn/Program-25GKHP.pdf
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Hrabri telefon 

• u okviru projekta ChildHub, kojeg provodi udruga Hrabri telefon, sudjelovanje na 3. godišnjoj regionalnoj konferenciji Child Protection Hub za Jugoistočnu 
Europu na temu "Mehanizmi kvalitete u sustavu zaštite djece" u Tirani, Albanija 
https://www.facebook.com/djecaprva/ 

 

Hrvatska udruga socijalnih radnika 

• Povodom Svjetskog dana socijalnog rada 21. ožujka 2017. godine, Hrvatska udruga socijalnih radnika je u suradnji s udrugama članicama HUSR-a 
organizirala na području cijele Hrvatske brojne stručne skupove, simpozije, javne tribine, okrugle stolove i druge aktivnosti. Cilj je bio ukazati na aktualne 
društvene prilike i osnažiti profesionalnu zajednicu za suočavanje s izazovima socijalnog rada u našoj zemlji. 
Na središnjem stručnom skupu, 21. ožujka u Hotelu Dubrovnik održana je svečana dodjela nagrada HUSR-a socijalnim radnicama/ima, te ustanovama i 
organizacijama civilnog društva koji su svojim djelovanjem doprinijeli razvoju i afirmaciji profesije socijalnog rada i čiji je rad prepoznat kao opće dobro i od 
posebnog značaja za zajednicu. 
Naša je Udruga dobila Godišnju nagradu “Jakov Kudrić”. Istaknuli smo se kvalitetom socijalnih usluga i inovativnošću svojih programa u interesu korisnika. 
Nagradu su uručile ministrica Nada Murganić (Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku) i Štefica Karačić (predsjednica Hrvatske udruge 
socijalnih radnika)  
http://djeca-prva.hr/godisnja-nagrada-jakov-kudric-nasoj-udruzi/  

Udruga Igra 

• „Djeca prva“ sudjeluju u projektu "Standardi i prakse - volonterski menadžment u organizacijama i ustanovama socijalne skrbi i zdravstva", kojeg provodi 
udruga Igra, a koji je financiran kroz sredstva ESF i Ureda za udruge. Svrha projekta je unaprjeđenje volonterskog menadžmenta u organizacijama i 
ustanovama socijalne skrbi i zdravstva. U okviru projekta Djeca prva  sudjeluju u edukaciji za kvalitetno provođenje procesa upravljanja volonterima. 
http://www.civilnodrustvo.hr/cak-13-organizacija-zajedno-do-istog-cilja/ 

 

Centar za socijalnu skrb Zagreb i Centar za socijalnu skrb Križevci 

• Partnerstvo u provedbi dva trogodišnja programa (Zaštita prava djece i mladih u sustavu socijalne skrbi i Zajedno za djecu) i tri projekta (Multidisciplinarni 
pristup u prevenciji nasilja I i II, Moja obitelj) 

https://www.facebook.com/childhub/?fref=mentions
https://www.facebook.com/childhub/?fref=mentions
https://www.facebook.com/djecaprva/
http://djeca-prva.hr/godisnja-nagrada-jakov-kudric-nasoj-udruzi/
http://www.civilnodrustvo.hr/cak-13-organizacija-zajedno-do-istog-cilja/
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VI. MEDIJSKA POKRIVENOST RADA UDRUGE 
 

Ukupan broj objava u medijima o radu udruge u 2017. godini  38 

Ukupan broj objava na mrežnoj stranici udruge u 2017. godini  228 

Ukupan broj posjeta mrežne stranice udruge u 2017. godini 122 602 

 
 
 

VII. FINANCIJSKI REZULTAT POSLOVANJA  
 

Ukupno ostvareni prihod udruge u 2017. godini  
 
Od toga: 

a) tijela državne uprave, Vladini uredi i tijela javnih institucija 
b) jedinica lokane i područne (regionalne) samouprave  
c) inozemne vlade i međunarodne organizacije 
d) trgovačka društva i ostale pravne osobe 
e) prodaja roba i pružanje usluga 
f) građani 
g) po posebnim propisima, od financijske imovine i ostalo 

 
Ukupno ostvareni rashod udruge u 2017. godini 

               2.349.007 kn 
 
 

918.753 kn 
349.658 kn 
919.413 kn 
121.061 kn 
    2.150 kn 
    1.050 kn 
  36.922 kn 

 

               2.288.505 kn 

 
 
 


